



Жадность привела на скамью подсудимых.

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческого предприятия по факту невыплаты установленных законом пособий.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что директор одного из коммерческих предприятий, расположенных в селе Дебессы Вячеслав С. в период с октября 2007 года по март 2009 года не выплачивал своей работнице пособия по нахождению в ученическом отпуске.

Следствием установлен тот факт, что в указанный период на счете предприятия имелись денежные средства, которые могли быть использованы руководителем для установленных законом выплат.

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР Вячеславу С. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 145–1 УК РФ — невыплата свыше 2 месяцев пособий.

За совершение этого преступления предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы на срок до 2 лет.

20 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/643078>